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Vážení	spoluobčané,	

zdá se mi, že tento rok uběhl nebývale rychle a Vánoce, ty nejkrásnější svátky 
v roce, už pomalu klepou na dveře. Událo se toho od začátku roku tolik,  
že není možné vzpomenout úplně vše, a to ať už na celorepublikové úrovni, 
v rámci našeho města, ale i v rovinách osobních, v životě každého z nás. 
Museli jsme se popasovat s nepříjemnými věcmi, které nás ovlivnily, jako je 
nárůst cen energií nebo konflikt na Ukrajině, ale také jsme se mohli radovat 
z toho, co všechno se podařilo dokončit, zmodernizovat a znovu zprovoznit. 
A nebylo toho málo. Za sebe můžu říct, že největší radost mi letos udělaly 
naše tři krásné domy, které konečně nedělají náměstí ostudu. Podařilo 
se je opravit v termínu a znovu pomalu ožívají. Také jsem rád, že mohu se 
svým týmem pokračovat v započaté práci a díky vašim hlasům v uplynulých 
volbách zrealizovat další vize, které pro rozvoj města mám. Věřím tomu,  
že i vy jste v letošním roce našli něco, co vám v nelehké době udělalo radost. 
Jak už jsem zmínil na začátku, před námi jsou vánoční svátky a s nimi 
i příprava, shánění dárků, úklid, pečení cukroví nebo zdobení vánočního 
stromečku. Tyto úkoly s sebou občas přinášejí stres a shon. Buďte na sebe 
proto opatrní, při všem, co máte v plánu, zkuste brát všechno v klidu a pohodě. 
Radujte se z přítomnosti blízkých, ze zdraví a z toho, že můžete být na konci 
roku společně.

S	úctou
Jan	Wolf,	primátor

Vybíráme	z	obsahu

Pozvánka	na	lednové	zasedání	zastupitelstva	
Zveme vás na 3. zasedání  
Zastupitelstva města Karviné, 
které se bude konat v pondělí 
30.	ledna	2023	od	15	hodin ve 
velkém sále Obchodně podnika-
telské fakulty Karviná Slezské 
univerzity. 

Podrobnosti ke konání zase-
dání budou oznámeny na úřední 
desce Magistrátu města Karviné.
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Ing.	Jan	Wolf	(ČSSD)	
Štědrý den je vyvrcholením vánočních 
svátků, který by každý rád prožil v klidu, 
obklopen těmi nejbližšími. Přeji každé-
mu z Vás, aby se vám to splnilo, aby se 
na chvíli zastavil čas a mohli jste proží-

vat chvilky rodinné pohody, lásky a pocitu bezstarost-
ného štěstí. O tom Vánoce jsou. Možná se Vám podaří 
si tento klid a pohodu udržet i při vstupu do nového 
roku. Co víc si přát. Ať je rok 2023 lepší, zdravější, 
klidnější a přinese Vám vše, o čem sníte.

Vladimír	Kolek	(ANO	2011)	
Vážení Karviňáci, dovolte mi v tomto 
svátečním adventním čase Vám po-
přát příjemné a klidné prožití vánočních 
svátků v kruhu svých nejbližších, do 
nastávajícího roku 2023 mnoho zdraví, 

rodinné pohody, spokojenosti a úspěchů jak osobních, 
tak i pracovních. Děkuji Vám za trpělivost, kterou  
s touto nelehkou dobou máte, a pevně věřím, že rok 
příští bude rokem Vašich splněných přání, předsevzetí 
a optimismu.

MUDr.	Mariam	Szyja	(SPOLU)	
At’ sváteční čas přinese do Vašich  
domovů klid, pomnoží lásku, upevní 
naději a radost společně prožitých 
chvil Vás rozzáří nejen na tyto Váno-

ce, ale na celý nový rok 2023.  
K tomu pevné zdraví a pře-

kvapení pokud mož-
no pouze příjemná,  

vše dochucené špetkou  
štěstí. 

Ladislav	Hammer	(SPD)
Dovoluji si všem občanům 
města Karviné i za mé 
kolegy zastupitele za 
SPD popřát příjemné 
prožití času adventní-

ho, pohodu a klid o svátcích vánoč-
ních a nechť Vám rok 2023 přinese vše, 
po čem toužíte. Stejně tak jako Vy si budeme 
přát, abychom žili v našem krásném městě spokojeně  
a šťastně. Přeji Vám vše dobré v roce 2023.

Ing.	Miroslav	Hajdušík,	MBA	(KSČM)
Vážení spoluobčané, rád bych Vám za klub 
zastupitelů za KSČM popřál krásné vánoč-
ní svátky plné rodinné pohody a klidu. Do 
nového roku Vám přeji hlavně hodně zdra-
ví, štěstí a pracovních i osobních úspěchů. 

Já si pro rok 2023 moc přeji dvě velké věci. Aby se nikde 
neválčilo a byl na celém světě mír. Také abychom v roce, 
který nás čeká, nemuseli čelit vysokým cenám a nejistotě. 
Prostě aby vše bylo tak jako dřív. Těším se, že se společně 
budeme potkávat na různých akcích v našem městě.

Přání	magistrátu	a	klubů	zastupitelů	města	Karviné	

K	závěru	roku	tradičně	patří	kouzlo	neopakovatelné	atmosféry	ve	městě

ZASTUPITELSTVO

PhDr.	Roman	Nogol,	MPA,	 
tajemník	MMK
Vážení občané města Karviné, dovolte 
mi jménem mým i kolegů z Magistrátu 
města Karviné popřát Vám příjemné 
prožití vánočních svátků a v novém 

roce především zdraví a osobní i pracovní úspěchy. 
Současně věřím, že také v roce 2023 bude pro Vás 
karvinský magistrát místem, kde pracují profesionálo-
vé a své záležitosti zde vyřídíte v klidu a k plné spo-
kojenosti.
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Ve	dnech	13.	a 14.	ledna	2023	se	bude	konat	volba	prezidenta. V první den vo-
leb, tj. v pátek 13. ledna, proběhne hlasování od 14:00 do 22:00 hodin, v druhý den 
voleb, tj. v sobotu 14. ledna, se bude hlasovat od 8:00 do 14:00 hodin. Sčítání hlasů 
proběhne v sobotu bezprostředně po uzavření volebních místností. Hlasování na 
území města proběhne ve volebních místnostech v 59 volebních okrscích. Hlaso-
vací lístky budou dodány všem voličům nejpozději v úterý 10. ledna 2023, anebo si 
je bude možné vyzvednout přímo ve volební místnosti. Volič může do úřední obálky 
vložit jeden hlasovací lístek. Tento hlasovací lístek se nijak neupravuje. 

V případě, že žádný z kandidátů nezíská počet hlasů potřebný ke zvolení, 
tzn. nadpoloviční většinu z celkového počtu platných hlasů, bude se za 14 dnů,  
tzn. 27. a 28. ledna 2023, ve stejných volebních místnostech a ve stejné době konat 
druhé kolo volby prezidenta. Hlasovací lístky pro druhé kolo volby voliči obdrží ve 
dnech volby ve volebních místnostech.

Voličem je státní občan České republiky, který alespoň ve druhý den voleb do-
sáhl věku 18 let, v případě konání druhého kola volby prezidenta může volit i občan, 
který alespoň druhý den druhého kola dosáhl věku 18 let. Volič, který nebude moci 
volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu voličů je zapsán, může ode dne 

vyhlášení voleb, tzn. již od 27. června 2022, požádat obecní úřad v místě svého 
trvalého pobytu o vydání voličského průkazu. V Karviné je možné si voličský průkaz 
osobně vyřídit již od 29. prosince 2022 v době od 8:00 do 15:30 hodin na Odboru 
správním, kancelář č. 205, 1. patro budovy C Magistrátu města Karviné. S volič-
ským průkazem může volič hlasovat v jakémkoliv volebním okrsku na území ČR 
nebo v zahraničí na zastupitelských úřadech ČR. Pokud volič hlasuje na voličský 
průkaz, je povinen jej odevzdat okrskové volební komisi. Při ztrátě nebo odcizení 
voličského průkazu nelze vydat duplikát! 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních nebo rodinných,  
důvodů Magistrát města Karviné nebo příslušnou okrskovou volební komisi o to, 
aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu voleb-
ního okrsku, pro který byla volební místnost zřízena. Žádost může uskutečnit také 
telefonicky na Magistrátu města Karviné – tel. č. 596 387 202, 596 387 341 nebo  
596 387 363 nebo ve dnech voleb na telefonním čísle okrskové volební komise. 

Podrobné	 informace	 k volbám	 včetně	 seznamu	 volebních	 místností	 
a telefonního	 seznamu	okrskových	 volebních	 komisí	 budou	 zveřejněny	na	
webových	stránkách	města	www.karvina.cz/magistrat/volby.

MAGISTRÁTKarviná – of iciální  stránka města

Magistrát	získal	ocenění							

Magistrát města Karviné získal 
v letošním roce ocenění zlaté úrov-
ně „Vzdělaný úřad“ v rámci projektu 
„Efektivní správa obcí“. Toto ocenění 
je udělováno Svazem měst a obcí 
České republiky těm zájemcům ze 
strany měst a obcí, kteří dbají na 
vzdělávání svých úředníků a zvyšují 
tím kvalitu poskytovaných služeb. 

Pro zlatou úroveň ocenění byla pod-
mínkou účast více než 50 procent 
úředníků magistrátu na vzdělávacích 
akcích, kdy každý z nich absolvo-
val více než 40 hodin vzdělávání. 
Účast na školeních byla pro města 
a obce bezplatná díky financování 
projektu z prostředků Evropského 
sociálního fondu prostřednictvím 
Operačního programu Zaměstnanost 
a z finančních zdrojů státního roz-
počtu České republiky. Vzdělávání 
probíhalo v letech 2020–2022 a ab-
solvované kurzy se započítávají do 
povinného vzdělávání úředníků ze  
zákona.

Mateřinky	mezi	svátky			

Pro případné zájemce o předškolní 
vzdělávání v době od 27. do 30. pro-
since 2022 bude provoz zajišťovat 
mateřská škola na adrese Čajkovské-
ho 2215/2a v Karviné-Mizerově, která 
je součástí Základní školy a Mateřské 
školy U Studny.

Zákaz	vstupu	do	kašny					

Litinová kašna z roku 1900 na Ma-
sarykově náměstí ve Fryštátě je 
v zimním období vypuštěna a je v ní 
nainstalována vánoční výzdoba pod 
napětím. Apelujeme na všechny obča-
ny, aby respektovali zákaz vstupu do 
vnitřního prostoru kašny, a vyvarovali 
se tak zbytečným pokutám. 

Poradenské	dny	ČOI	    

Také v roce 2023 se budou konat v bu-
dově C Magistrátu města Karviné po-
radenské a konzultační dny České ob-
chodní inspekce pro potřeby občanů. 
Konzultace budou probíhat na živnos-

tenském oddělení odboru správního, 
ul. Karola Śliwky 50/8a v Karviné-
-Fryštátě, 1. poschodí, kancelář č. 219 
ve dnech 12. 1., 9. 2., 9. 3., 13. 4.,  
11. 5., 8. 6., 14. 9., 12. 10., 9. 11. 
a 14. 12. 2023, vždy v době od 8.30 
do 14.00 hodin. Mimo tyto dny mů-
žete ČOI kontaktovat na adrese Pro-
vozní 549/1, Ostrava-Třebovice nebo  
na tel. +420 222 703 404. 

Senior	taxi	2023					

Pokud jste si nestihli vyřídit průkaz  
Senior taxi do 21. prosince 2022, bude-
te mít možnost opět od 2. ledna 2023 
v budově D Magistrátu města Karviné, 
ul. Karola Śliwky 219, v Karviné-Fryštá-
tě – bývalá vojenská správa – a to 
v úřední dny pondělí a středu v době 
7.30–12.00 a 13.00–17.00 hodin. 
V úterky a čtvrtky na základě předchozí 
telefonické domluvy a objednání. Prů-
kaz lze vyřídit s platným občanským 
průkazem, nebo prostřednictvím zastu-
pující osoby na základě předložení plné 
moci a občanského průkazu žadatele 
– seniora – a zmocněné osoby. Služba 

Senior taxi je určena osobám starším 
70 let s trvalým pobytem v Karviné a lze 
ji využít pro přepravu z místa jejich 
bydliště k lékařům, včetně nemocnic 
a poliklinik na území města, na návště-
vu karvinských hřbitovních míst nebo 
za účelem vyřízení úředních záležitostí 
v budovách Magistrátu města Karviné.

ODISka	se	rozhodně	vyplatí				

Výrazný nárůst cen pohonných hmot 
se od 11. prosince 2022 projevil na 
výši jízdného městské autobusové 
dopravy v Karviné. Ke zvýšení ceny 
došlo po jednání města s dopravcem, 
kdy se jedná o první navýšení ceny po 
deseti letech. Nejvíce si připlatí plátci 
jízdného v hotovosti nebo bezkontakt-
ní platební kartou z 15 na 20, resp. ze 
7 na 10 korun. Při využití elektronické 
peněženky ODISka se jedná o navý-
šení z 10 na 12, resp. z 5 na 6 korun. 
Sazby dlouhodobého časového jízd-
ného ODISka se nijak nemění. Stej-
ně tak nedochází k žádným změnám 
v rozsahu bezplatné autobusové pře-
pravy ve městě.

Nepřehlédněte	další	důležitá	sdělení	magistrátu

Souhrnné	informace	k	lednové	volbě	prezidenta	České	republiky

Organizace ONKO - Naděje, spolek 
onkologických pacientů v Karviné, 
působí ve městě již dvacet let. Cílo-
vou skupinou všech spolkem organi-
zovaných akcí a projektů jsou onko-
logičtí pacienti z Karviné a okolí. Ve 
spolku jich je na pět desítek převáž-
ně seniorského věku. Zejména noví 
členové jsou mile překvapeni vyso-
kou úrovní organizovaných akcí, kte-

ré mají pozitivní dopad na jejich psychiku a celkový zdravotní stav. Vedení spolku 
sklízí za jejich organizaci uznání a obdiv. Předsedkyně spolku Blažena Monczková 
upřesňuje: „Statutární město Karviná podporuje aktivity spolku, coby návazné so-
ciální služby, téměř od počátků jeho existence. Podporuje jej odbor sociální magis-
trátu i fond primátora. Velice si této podpory a vstřícnosti vážíme, bez ní by se akce 
nemohly uskutečňovat v takové míře.“

Vedení města poskytuje dotace i na samotný provoz a administraci spolku.  
Díky tomu se uskutečnil v červnu 2022 workshop v Lomné zaměřený na zastupitel-
nost statutára spolku. V srpnu se i za podpory města konal týdenní ozdravný pobyt 
v Beskydech. Pobyt byl především zaměřen na pohyb, k čemuž se skvěle hodil také 
hotelový bazén a Kneippův chodník. Kvalita ubytování a kuchyně podtrhla skvělý 
zážitek členů spolku. 

Nejkrásnější akcí roku bylo společné červencové setkání karvinských členů se 
zástupci spolku Od Nowa z polského Rybniku na výletě v Ustroni. Na toto pozvání 
spojené s prohlídkou města navázalo pozvání žen z Rybnika v září do Karviné. 
Po přivítání ve Spolkovém domě v Karviné-Ráji následovala exkurze na farmě 
Bezdínek v Dolní Lutyni a program pokračoval ve Společenském domě Lázní Dar-
kov. Setkání obdobně zaměřených spolků je také příležitostí pro porovnání svých  
zázemí. 

„Vím dobře, že v republice není mnoho spolků, kterým by vedení jejich města 
bylo takto nakloněno. O to více si podpory Karviné vážíme a děkujeme,“ dodává 
Blažena Monczková.

Spolek	ONKO	-	Naděje	pomáhá	s	podporou	města	již	dvě	dekády
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Dlouho očekávaná rekonstrukce polikliniky v Karviné-Mizerově začala. Objekt byl 
ve špatném stavu a doslova chátral. K přípravám na rekonstrukci budovy se při-
stoupilo hned poté, co budovu převzalo město do svého majetku. „Historie poliklini-
ky je delší, byla v majetku Moravskoslezského kraje, který několikrát uvažoval o je-
jím prodeji. Nakonec jsme se domluvili na darování polikliniky městu, protože nám 
záleží na zachování lékařských provozů v objektu. Po převzetí nemovitosti na nás 
spadlo břímě rekonstrukce,“ vysvětlil náměstek primátora Lukáš Raszyk (ČSSD).

Revitalizace začala na konci listopadu a předpokládá se, že hotovo by mě-
lo být na podzim příštího roku. Nejdůležitějším úkolem je zlepšit její energetickou 
náročnost. „Nyní revitalizujeme venkovní část polikliniky, do budoucna nás čeká 
i ta vnitřní, kde jsme již vyměnili výtah a změnili vnitřní značení pro lepší orientaci 
v budově,“ dodal náměstek. Samotná stavba je rozdělena na pět pavilonů, a re-
konstrukce tak může probíhat po etapách, kdy všichni nájemci byli včas sezná-
meni s časovým harmonogramem. Pavilon A3 by měl být hotov do konce roku, 
kdy zubaři již nyní přebírají zpět své ordinace. Jednou z nich je i Lucyna Fran-
ková: „Organizace byla super, jsem spokojená i s tím, že město objekt převzalo.“  
Práce probíhají také na střeše, kde se odtěžuje původní skladba střešního pláště. 
„Musíme pracovat s náležitou pečlivostí, protože by mohlo dojít k zatečení do ob-
jektu, a to si nemůžeme dovolit. Dále pokračují práce na výměně okenních výplní,“ 
popsal práce zástupce zhotovitele stavby Daniel Martišovský. Z důvodu nových 
tepelných poměrů po zateplení budovy a výměny oken se počítá s regulací otopné 
soustavy. Při této příležitosti bude v několika místnostech vyzkoušen projekt ČVUT 
Praha se systémem inteligentního řízení tepla. 

V lednu budou práce pokračovat na zateplení budovy. Město, coby vlast-
ník, zde chce v budoucnu zřídit opět plnohodnotné centrum zejména zdravot-
nických služeb. Poliklinika má již své webové stránky s potřebnými informacemi  
https://poliklinika.karvina.cz. 

Nová podoba krytého bazénu, který prochází náročnou komplexní rekonstrukcí, se 
už viditelně rýsuje. Venku probíhají dokončovací betonářské práce, práce na nových 
balkonech, na únikovém schodišti a novém vstupu do bazénu. Finišuje také stavba 
vzduchotechnického kanálu. „To jsou opravdu už poslední velké vnější betonářské 
práce a měli bychom být se zevnějškem hotoví. Už v této chvíli se přebírá venkovní 
staveniště, aby se mohly začít zemní práce k vybudování parkoviště. Uvnitř pokra-
čují všechny technologické montáže. Může se zdát, že se stavba jakoby zastavila. 
Je to tím, že velké věci, které jdou vidět, jsou hotové, ale dělají se detaily vzdu-
chotechniky podél celých bazénových hal a pracuje se na keramických obkladech. 
Tady máme trochu problém s dodávkami materiálu z Německa, ale jinak se stavba 
daří dle plánovaného harmonogramu. Ještě máme do cíle strašně moc práce, ale 
nebojíme se toho, budeme se snažit o nejlepší kvalitu, která může být, a také aby byl 
dodržen termín,“ popsal práce ředitel společnosti STaRS Karviná Petr Dyszkiewicz.

Nerezové vany v plavecké hale a v dětské části jsou hotové, v přistavené re-
kreační části se čeká na položení dna. Tyto práce přijdou na řadu až po demontáži 
lešení nutného pro realizaci stropního podhledu. Až na úplný závěr se bude po-
kládat keramický obklad na podlahu. Rekreační část krytého bazénu je přistavěna  
od základu. „Všichni se na něho těšíme. Skládá se ze čtvercové vířivé vany až pro  

dvanáct osob, vedle jsou dvě plavecké dráhy, polovina je s posuvným dnem.  
Dále je tady bloudivá řeka, nechybí brouzdaliště pro nejmenší a adrenalinová část 
s trojdílnou kamikaze skluzavkou s dojezdem do vody. Tato rekreační část v Karviné 
chyběla, měli jsme zde vždy jen plavecké bazény, proto se projekt zaměřil na kom-
plexnost nabídky,“ vysvětlil Petr Dyszkiewicz. 

Nová je i wellness část. Tady se čeká na pokládku podlahové dlažby. „Tech-
nologie parních kabin a saun jsou hotové, stěny jsou obložené, vše se kompletuje. 
Připomínám, že wellness bude mít samostatný vstup, mimo bazén, ale součástí 
bazénu bude i jedna parní kabina, čili pokud by někomu bylo zima, bude se moci 
v rámci ceny za bazén ohřát v jedné parní kabině,“ uzavřel ředitel. Nově se také 
budují na krytém bazénu i turnikety pro vstupy. Počítá se i s důstojným zázemím pro 
plavčíky a také trenéry a členy plaveckého oddílu Kosatky. 

„Krytý bazén je největší investice, kterou Karviná v poslední době dělá. Jsem 
rád, že se blížíme do cíle, už se to začíná všechno rýsovat. I přes nelehkou situaci 
ve stavebnictví se firma snaží dodržet termíny. Máme zde silný stavební dozor, takže 
je vše pod velkou kontrolou. Věřím, že termíny budou splněny a lidé si užijí příští 
rok nový bazén,“ řekl primátor Karviné Jan Wolf (ČSSD). Po předání díla a jeho 
zkušebním provozu bude stanoven termín otevření pro veřejnost.

INVESTICE

Rekonstrukce	krytého	bazénu	pokračuje	dle	harmonogramu

Začala	očekávaná	rekonstrukce	polikliniky	v	Karviné-Mizerově	

NextGenerationEU

Tento projekt je spolufi nancován Evropskou unií z fondu Next Generation EU.
Realizováno v rámci projektu „Zateplení budovy čp. 2379 na ul. Žižkova v Karviné – Mizerově“, 

č. 5211200160, který je spolufinancován Evropskou unií z fondu Next Generation EU.

Projekt „Podpora výměny kotlů ve městě Karviná, okr. Karviná“, akceptační číslo: 04381961.

NextGenerationEU

Tento projekt je spolufi nancován Evropskou unií z fondu Next Generation EU.

www.sfzp.czwww.mzp.cz
NextGenerationEU

Tento projekt je spolufi nancován Evropskou unií z fondu Next Generation EU.
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VZDĚLÁVÁNÍKarviná @mmkarvina

Karvinské	městské	 informační	centrum,	které	provozuje	Regionální	knihovna	Karviná,	našlo	nové	zázemí	v jednom	ze	 tří	opravených	historických	domů	 
na	Masarykově	náměstí	čp.	34/17	ve	Fryštátě.	Z menších	prostor	pod	radniční	věží	se	přestěhovalo	do	kapacitně	velkorysejší	místnosti	v přízemí.	Horní	patro	
pak	bude	sloužit	jako	galerie	a multifunkční	prostor.

Městské	informační	centrum	v	Karviné	má	novou	adresu

Pedagogové	základní	školy	Družby	si	pro	své	žáky	připravili	programově	pestrý	projektový	den.	„Místo sezení v lavicích jsme s dětmi vyrazili na hřiště a do 
blízkého lesoparku plnit důležité úkoly. Na každém stanovišti na ně čekala jiná výzva. Během výuky se tak žáci učili vázat uzly, třídit odpad nebo něco ze zdra-
vovědy. Prošli přírodovědným kvízem. Svou kondičku vyzkoušeli na lanové dráze. A pustit si uzdu fantazie na špacír mohli při tvoření mandal z přírodnin, které 
nabízí blízký lesopark. Žáci šli předem určenou trasou podle mapky a popisu trasy. Projektový den, který si užili žáci dvanácti tříd společně s pedagogy prvního 
stupně, byl zaměřen na orientaci s mapou. A už teď pro ně připravujeme něco dalšího tak, aby je škola bavila,“	uvedl	ředitel	ZŠ	a MŠ	Družby	Andrzej	Szyja.

Projektový	den	v	podzimní	přírodě	si	žáci	základní	školy	Družby	užili

Předškoláky z mateřských 
škol a žáky prvního stup-
ně základních škol čeká 
pětidenní výjezdový lyžař-
ský kurz ve Ski areálu Bu-
kovec pod vedením certifi-
kovaných instruktorů. 

Děti se tak mohou 
těšit na dvouhodinové ly-
žování, skupinovou výuku 
lyžování, která je přizpůso-
bena jejich dovednostem, 
závody k ukončení kurzu 
a po celou dobu doprovod 
svých učitelek. Lyžařské 
kurzy začínají 9. ledna 
a potrvají do 3. března 2023. Lyžařský kurz poslouží k rozvoji pohybových do-
vedností dětí a získání základních lyžařských návyků formou zábavných her na  
sněhu. Důležitá je i podpora a umožnění pobytu dětí mladších věkových skupin, 
které jsou nejvíce ohroženy častým výskytem vysokých koncentrací škodlivin 
v ovzduší, ve zdravém prostředí. Náklady na lyžař-
ský kurz hradí statutární město Karviná společně 
s Nadací OKD a spoluúčastí rodičů. Tradice pořá-
dání lyžařských kurzů pro děti se drží od roku 2013 
a těší se velké oblibě. 

Krásný zážitek si odnesli 
rodiče a další rodinní pří-
slušníci dětí z 3. A ze ZŠ 
a MŠ Školská v Karviné-
-Ráji. Děti s paní učitelkou 
Radkou Kapolkovou na-
cvičily pásmo vyprávění, 
básniček, ale i písniček 
o Karviné. Tomu ale před-
cházely hodiny nácviku, 
malování triček na vystou-
pení a vlastního tvoření. 
Děti výtvarně ztvárnily 
karvinské památky a staly 
se „spisovateli“ – tvořily 
vlastní knihu, jejímž obsa-
hem byly městské části Karviné se svými zajímavými místy. Právě výkresy a kni-
hy o Karviné si mohli návštěvníci besídky prohlédnout a hlasovat, které obrázky 
a které knihy se jim nejvíce líbily. Stejně tak se do hlasování zapojili i někteří vyu-
čující a žáci naší školy. Bylo to moc těžké rozhodování a vyhrát nemohli všichni. 
Vítězové si odnesli balíček upomínkových předmětů, které věnovalo statutární 
město Karviná a Městský fotbalový klub Karviná. Všechny děti určitě potěšil vel-
ký potlesk publika. A potlesk patří i Karviné, protože to je město se zajímavou 
historií, řadou památek a krásných míst, i město s množstvím zeleně, odkud je 
blízko třeba na výlety do Beskyd.

Děti	se	mohou	těšit	na	lyžařský	kurz	v	BukovciPásmo	o	Karviné	v	podání	třeťáků	se	moc	líbilo
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ŽIVOT VE MĚSTĚ

V obřadní	síni	Městského	domu	kultury	v Karviné	proběhly	11.	prosince	2022	tradiční	ceremoniály	Vítá	ní	občánků,	
na	nichž	jsme	přivítali	celkem	15	dětí,	devět	holčiček	a šest	chlapečků.	Své	první	provázení	ve	společnosti	rodičů,	
dětí	a hostů	si	užila	zastupitelka	Iveta	Hudzietzová.	Pamětní	kniha	se	obohatila	o další	podpisy	rodičů	a rodinných	
příbuzných.	Nechyběly	květiny,	dárky	 i tradiční	společné	 focení.	O	kulturní	zážitek	se	postaraly	děti	z	Mateřské	
školy	Na	Kopci	Karviná-Mizerov	při	Základní	 škole	Borovského	a hudebníci	Wiesław	Farana	a Bronislav	Jeleń.	
O	miminka	se	v průběhu	ceremoniálu	starala	studentka	druhého	ročníku	Střední	zdravotnické	školy,	Karviná.

V roce 2023 jsou ceremoniály na programu v termínech 15. ledna, 12. února, 12. března, 9. dubna, 14. května, 11. června, 
3. září, 24. září, 22. října, 12. listopadu a 10. prosince. Zájemci se mohou přihlásit na e-mailu odboru školství a rozvoje 
karvinského magistrátu vitaniobcanku@karvina.cz. Další informace lze získat na telefonu 596 387 477.

Vítání	občánků	nabídlo	opět	slavnostní	atmosféru Nadace	OKD	pomáhá	

Také v příštím roce Na-
dace OKD bude rozdá-
vat peníze a pomáhat. 
Spouští dva grantové 
projekty – Pro region 
a Srdcovka. Grantový 
program Pro region 
směřuje finance do 

organizací zaměřených na děti, se-
niory, hendikepované osoby, životní 
prostředí, vzdělání a sport. Maximál-
ní výše příspěvku je 250.000 korun 
a je potřebná minimální finanční 
spoluúčast dvaceti procent z celko-
vé schválené částky. Žádosti bude 
Nadace OKD přijímat do 16. ledna 
2023 přes grantový portál Grantys. 
Žadatelé mohou své projektové zá-
měry či nejasnosti také konzultovat, 
a to do 13. ledna 2023 telefonicky, 
online a v případě osobního setkání 
doporučujeme však objednání se na 
předem stanovený čas.

Minigrant Srdcovka je určený všem 
zaměstnancům společností OKD, 
Green Gas DPB, Green Gas Dril-
ling, státního podniku Diamo, HBZS 
a Darkov, kteří se aktivně zapojují 
v neziskových organizacích. Srdcov-
ka je mezi žadateli velice oblíbená, 
díky tomuto minigrantu získalo pří-
spěvek již 611 neziskových projektů 
v Moravskoslezském kraji. Patroni 
neboli srdcaři projektů mohou pro 
organizace, ve kterých působí, opět 
získat od 5.000 do 30.000 korun. 
Projekty v programu Srdcovka se le-
tos budou také podávat prostřednic-
tvím online systému Grantys a své 
žádosti mohou organizace odesílat 
do 9. ledna 2023. K dispozici pro ža-
datele budou také konzultace, a to do 
6. ledna 2023. „Podrobné informace 
o výzvách jsou dostupné na webo-
vých stránkách www.nadaceokd.cz 
a také doporučujeme sledovat naše 
sociální sítě,“ doplnila projektová ma-
nažerka Silvie Balčíková.
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KULTURA

Dokument	o	Permoníku	v	kině	Centrum	nadchl	publikum
Karviná – mmkarvina

Očekávaná	premiéra	nového	dokumentu	o Evě	Šeinerové	a Permoníku	s názvem	Z Karviné	do	Carnegie	Hall	dopadla	nad	očekávání	skvěle.	Do	posledního	
místečka	zaplněné	kino	Centrum	ukázalo,	jak	velkou	popularitu	sklízí	tento	sbor	trvající	již	56	sezon.	Potlesk	ve	stoje	byl	jen	třešničkou	na	dortu	té	úžasné	
atmosféry,	která	v kině	panovala	od	samého	začátku,	během	promítání,	až	po	besedu	s hosty.	Film	představil	portrét	Evy	Šeinerové	a pěvecké	těleso	Permoník	
přirozeně	takové,	jaké	opravdu	je.	Pozastavil	se	nad	smyslem	a podstatou	sborového	zpěvu	a jeho	vlivu	na	více	než	tisícovku	karvinských	dětí,	které	za	tu	
dlouhou	dobu	existence	Permoníkem	prošly.

Hudební	 uskupení	 Nazdar	a členové	 filmařské	 skupiny	Art	 Klapka	 představili	 svůj	 nový	 počin.	V nových	 prostorách	Městského	 informačního	 centra	 ve	
Fryštátě	muzikant	a textař	Jan	Varga,	zpěvačka	Tereza	Macošková,	violoncellistka	Vendula	Zajícová,	kameraman	a střihač	Vojta	Kilián	a herci	videoklipu	
představili	novou	píseň	Pouta,	která	se	stala	ústřední	hudbou	dokumentu	O	zaniklé	Karvinné	2,	na	jejímž	dokončení	pracují	manželé	Monika	a Míra Vodákovi.  
Hudební	linka	se	nese	celým	dokumentem.	Videoklip	písně	Pouta	si	už	teď	můžete	pustit	na	youtube	v odkazu	https://1url.cz/@YT-pouta.	Promítání	dokumentu	
O	zaniklé	Karvinné	2 se	chystá	na	sobotu	14.	ledna	2023	od	15	hodin,	další	promítání	v 17 a 20	hodin	v kině	Centrum.	Vstupenky	jsou	v předprodeji	v pokladně	
kina	Centrum	a Městském	domě	kultury	Karviná	od	pondělí	19.	prosince	2022,	využít	můžete	i on-line	nákup.

V Karviné žije spousta zajímavých lidí věnujících se 
pestré škále koníčků. Jedním z nich je František  
Šustek, pětasedmdesátiletý aktivní důchodce. Do 
Karviné se přistěhoval s rodiči ve svých dvaceti le-
tech a zůstal napořád. Celý svůj život zasvětil práci 
profesionálního řidiče. To mu však nebránilo, aby se 
věnoval kromě své rodiny také velké lásce – malování. 
Na jeho obrázky se můžete těšit už v příštím roce, kdy 
budou vystavené na sloupech ve foyer u šaten Měst-
ského domu kultury v Karviné. Výstava potrvá v době  
od 2. do 31. ledna 2023.

Dílo	hudebních	a	filmařských	nadšenců	přibližuje	osudy	staré	Karvinné 

Výstava	obrázků	karvinského	amatérského	malíře	pohladí	po	duši
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Český	červený	kříž	Karviná	za	podpory	statutárního	města	Karviná	slavnostně	udělil	ocenění	dárcům	krve,	kteří	darovali	krev	nebo	krevní	plazmu	v Hema-
tologicko-transfuzním	oddělení	v Nemocnici	Karviná–Ráj.	Ocenění	Zlatý	kříž	III.	třídy	za	80	odběrů	krve	nebo	plazmy	získalo	dvacet	pět	dárců,	Zlatou	plaketu	 
za	40	odběrů	krve	nebo	plazmy	obdrželo	sedmdesát	šest	dárců.	Slavnostního	aktu	se	zúčastnili	pozvaní	hosté,	osobně	náměstek	primátora	Karviné	Radim	 
Slíva,	Barbara	Burdová	z	České	průmyslové	zdravotní	pojišťovny,	primář	transfuzní	stanice	Daniel	Janek,	za	ústředí	oblastního	spolku	Českého	červeného	
kříže	Karviná	předseda	Luděk	Rechberg	a jeho	ředitel	Oldřich	Gbelec.	Ocenění	a dárek	jako	poděkování	si	v obřadní	síni	městského	domu	kultury	slavnostně	
převzali	dárci	z	Karviné,	Havířova,	Orlové,	Českého	Těšína,	Dětmarovic,	Petrovic	u	Karviné	a blízkých	obcí.	Gratulujeme.

ZDRAVOTNICTVÍ

Nemocnice	Karviná-Ráj	apeluje	–	Daruj	krev,	zachráníš	život
Hematologicko-transfuzní oddělení Nemocnice Karviná-Ráj vyzývá všechny 
dárce krve, aby přišli darovat vzácnou tekutinu a pomohli řešit nedostatek krve 
všech krevních skupin. Pokud se chcete připojit i vy a darovat krev, volat pro 
objednání můžete v pracovní dny v čase od 7:00 do 15:30 hodin na telefonních 
číslech 596 383 559 nebo 596 311 775 či na bezplatné lince 800 900 559. Více  
informací pro pravidelné dárce i pro prvodárce najdete na webu nemocnice  
na http://1url.cz/@krevKa.

Tentokrát	 výzvu	 Nemocnice	 Karviná-Ráj	 vyslyšeli	 také	 zaměstnanci	 
Věznice	Karviná	a žáci	Střední	zdravotnické	školy	Karviná

Karvinskou	hornickou	nemocnici	ocenili	pacienti	i zaměstnanci
Z pohledu zaměstnanců a ambulantních pacientů je Karvinská hornická ne-
mocnice špičkou v Moravskoslezském kraji. Ukázaly to výsledky 17. ročníku 
celostátního projektu Nemocnice ČR 2022, které 29. listopadu vyhlásila obecně 
prospěšná společnost Healthcare Institute. Do průzkumu se letos zapojilo 148 
českých nemocnic s akutními lůžky. O své zkušenosti se podělilo přes 85 tisíc 
respondentů. Karvinská hornická nemocnice je celostátním vítězem v kategorii 
Bezpečnost a spokojenost hospitalizovaných pacientů. 

Hospitalizovaní pacienti ji považují za nejdůvěryhodnější českou nemocni-
ci. „Děkujeme pacientům za důvěru a skvělé hodnocení, kterým nás dostali na 
vrchol. Nesmírně nás tento úspěch těší a zároveň nás zavazuje k dalšímu zkva-
litňování naší práce. Za tyto výborné výsledky samozřejmě děkujeme také našim 
zaměstnancům, protože je to především jejich zásluha,“ říká ředitel Karvinské 
hornické nemocnice Tomáš Canibal. Kromě důvěry ve zvolenou nemocnici oce-
nili pacienti lůžkových oddělení i rychlost a organizaci při přijímání k hospitalizaci, 
pohotovou reakci zdravotníků na bolest, kvalitu podávané stravy, čistotu na od-
děleních, srozumitelné orientační značení a jednání s úctou a respektem, které 
je v celé nemocnici naprostou samozřejmostí. Prvenství v Moravskoslezském 
kraji zaujala Karvinská hornická nemocnice v kategoriích ambulantních pacien-
tů a zaměstnanců. Ambulantní pacienti velmi kladně hodnotili zejména včasnou 
a účinnou reakci personálu na bolest a spokojeni byli také s informacemi, které 
jim v ambulancích předali lékaři a zdravotní sestry.

Český	červený	kříž	ocenil	zásluhy	dobrovolných	dárců
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SPORTKarviná – of iciální  stránka města

Děkujeme našim 
klientům za důvěru

a přejeme všem
mnoho šťastných kilometrů

v roce 2023.

Vaše JARO pojištění Karviná

www.jaropojisteni.cz

Specialista na autopojištění PARTNERS REZERVA

VÝHODNÁ ALTERNATIVA  
KE SPOŘICÍMU ÚČTU
– Výnos až 6 % p.a.
– Minimální riziko
– Vysoká likvidita
– Investice již od 500 Kč
– Žádné vstupní či výstupní poplatky

Spojte se s námi:
736 701 225 / pm.karvina@partners.cz
www.financekarvina.cz

Partners Market Karviná
Masarykovo náměstí 8/6, Karviná, 73301

Inzerce_Karvina_Rezrrva_2022.indd   1 06.10.2022   13:23

Patříte-li	mezi	sportovně	založené,	určitě	vám	v letošním	roce	neunikly	aktivity	pořádané	Dragon	Clubem	Karviná,	který	dlouhodobě	pořádá	pro	veřejnost	 
i členy	oddílu	sportovní	akce,	letní	tábory,	cvičení	jógy	na	Lodičkách	 i v tělocvičně	a workshopy	s různorodou	tématikou.	A	jaké	jsou	plány	na	rok	2023?	
Prozradí	lektor	a trenér	Marek	Szweda.

Dragon	Club	Karviná	má	za	sebou	skvělou	sezonu

Jak	hodnotite	sezónu	2022?
„Tento rok jsme si skutečně užili. Měli jsme volnou ru-
ku a mohli jsme díky podpoře města Karviné a Nada-
ce OKD obohatit stávající činnost tradičních bojových 
umění, kterou odstartoval můj otec Jaroslav Szweda 
již před dvaadvaceti lety, například o novou oblast 
jógy, pořádání příměstských táborů a tvoření různých 
workshopů se zajímavými tématy. Tento rok byl pro 
nás tak trošku i zkušební. Chtěli jsme si ověřit, zda má 

smysl jít touto cestou a jsme velice rádi, že nám lidé 
dali najevo svůj zájem a podporu.“ 

Prozradíte	plány	na	příští	rok? 
„Čeká nás jedna významná změna, a tou je stěho-
vání do vlastních prostor, kde budeme mít větší tě-
locvičnu, posilovnu, masérnu pro naše instruktory 
a celé to bude sloužit jako komunitní centrum. Co 
se aktivit týče, plánujeme se nadále věnovat dětem 

a dospělým na pravidelných trénincích Kung-fu, 
pokračujeme v lekcích jógy, těšíme se na příměst-
ské tábory. Všechny novinky se dozvíte na webu  
www.DC-akademie.cz. Trenéři Dragon Clubu Karviná 
se na vás budou těšit v nových prostorách budovy 
u Permonu na ulici Slovenská 2868 v Karviné-Hrani-
cích od pondělí 2. ledna 2023. “ 

Děkujeme	za	rozhovor.
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POZVÁNKY

Sportem	ke	zdraví	
i	před	koncem	roku
24.	12.	2022	10:00
Když	Vánoce,	tak	u	moře!
Již 12. ročník otužilecké akce u Karvin- 
ského moře, Karviná-Lázně Darkov.

31.	12.	2022	10:00
Silvestrovský	běh
Již 38. ročník běhu na 10 km. Bližší in-
formace na https://atletikakarvina.cz/, 
sraz na ulici U Hřiště, Karviná-Ráj.

Filmový	 klub	 Regionální	 knihovny	
Karviná,	2.	NP,	Karviná-Mizerov
•	4.	1.	17:30	–	Křížová	výprava
•	11.	1.	17:30	–	Pramen	panny
•	18.	1.	17:30	–	Kousek	nebe
•	25.	1.	17:30	–	Utama
Vstupné 100 Kč, pro členy klubu 50 Kč.

1.	1.	2023	18:30
Novoroční	ohňostroj
Prostranství pod Zámkem Fryštát.

2.–31. 1. 2023
Kresby
Výstava Františka Šustka, pozvánka na 
str. 8, foyer MěDK, Karviná-N. Město.

2.	1.	16:00–18:00
Setkání	u	knihy
Zasedací místnost regionální knihovny, 
Karviná-Mizerov. 

3.	1.	16:00
Výtvarná	dílnička
O lakomém kosovi, počet účastníků 
omezen, dětské oddělení regionální 
knihovny, I. NP, Karviná-Mizerov.

4.	1.	15:00	
Setkání	Mládežnické	rady	Karviná
Diskuse mladých od 13 do 30 let o změ- 
nách ve městě, Středisko hudby a umě-
ní regionální knihovny, Fryštát.

5.–25. 1. 
Hašek	versus	Švejk
Zábavný kvíz k 100. výročí úmrtí  
Jaroslava Haška, odd. pro dospělé regi- 
onální knihovny, Karviná-Nové Město.

8.	1.	18:30	
Hudebně	taneční	večer
Vystupují pánové Pasz a Chytil, vstup- 
né 100 Kč, Rehabilitační sanatorium 
Lázní Darkov, budova B – kavárna, Kar-
viná-Hranice.

9.	1.	9:00–10:30	
Bookstart	–	Z	książką	na	start
Spotkanie rodziców na urlopie wycho- 
wawczym z maluszkami, Středisko 
polské literatury regionální knihovny, 
Karviná-Fryštát.

10.	1.	17:00–19:00	
Beseda	o	Indii
Přednáška Stanislava Czudka, vstupné 
50 Kč. Kinosál regionální knihovny, Kar-
viná-Mizerov.

10.	1.	18:00	
Cesty	2022
Přednáška Ivo Petra mapující jeho ces-
ty rokem 2022, vstupné 110 Kč, kino 
Centrum, Karviná-Mizerov.

10. 1. –15. 2.
Čtyři	různé	světy
Výstava L. Bugla, D. Hubačkové,  
E. Dudzik a M. Macoškové, vstupné 20 
Kč dospělí, 10 Kč děti, senioři a stu- 
denti, zdarma hromadné vstupy pro 
školy, Mánesova síň MěDK, Karviná-
-Nové Město.

11.	1.	15:15
Historie	lázní	a	město	Karviná
Beseda, vstup zdarma, Rehabilitační 
sanatorium Lázní Darkov, budova A – 
společenský sál, Karviná-Hranice.

11.	1.	17:00–18:00	
Celé	Česko	čte	dětem
Hurvínkův svět a Sandra Pogodová, 
rezervace yvona.kozubkova@rkka.cz, 
dětské oddělení regionální knihovny, 
Karviná-Nové Město.

12.	1.	15:30–17:00	
Knihomolická	dílna
Krmítka pro ptáčky, dětské odd. regio- 
nální knihovny, Karviná-Nové Město.

13.	1.	19:00	
Reprezentační	ples	města	Karviné	
Srdečně zvou statutární město Karviná 
a MěDK Karviná. K tanci a poslechu 
hraje Joker Band Ivana Muchy. Host 
večera Jiří Korn. Večerem provází Jiří 
Jekl, slosovatelné vstupenky, večeře 
formou rautu. Vstupné 950 a 850 Kč, 
Obecní dům Družba, Karviná-Fryštát.

14.	1.	15:00,	17:00,	20:00
O	zaniklé	Karviné	2
Premiéra pokračování úspěšného do-
kumentu, vstupné 80 Kč, více na str. 8., 
kino Centrum, Karviná-Mizerov.

17.	1.	17:00–18:00	
Klub	dyskusyjny	
Doc. Irena Bogocz „Słowiańszczyzna 
znana i mniej znana”, wejściówki w ce- 
nie 50 Kč, Středisko polské literatury re-
gionální knihovny, Karviná-Fryštát.

18.	1.	9:30–11:00		
Posezení	s	knihou	u	kafíčka
Zimní tématika, odd. pro dospělé regio- 
nální knihovny, Karviná-Nové Město.

19.	1.	10:00–11:00	
Bookstart	–	S	knížkou	do	života
Sněhobílé radovánky, dětské oddělení 
regionální knihovny, Karviná-N. Město.

20.	1.	10:00–11:00	
Bookstart	–	S	knížkou	do	života
Moje tělo – dvě ruce, dvě nohy, kdo je 
to?, dětské oddělení regionální knihov- 
ny v Karviné-Mizerově zve do Happy 
Heart House, Karviná-Fryštát.

22.	1.	19:00	
Tam	a	zase	zpátky!	
Travesti-divadelní show známé skupi-
ny Screamers, vstupné 325 a 305 Kč,  
velký sál MěDK, Karviná-Nové Město.

24.	1.	17:00	
Beseda	s	Pavlou	Kovalovskou
Přijďte porozprávět s autorkou knihy 
Mezi psychopaty do Andělské literárky 
u něčeho dobrého – literární salón regi-
onální knihovny, Karviná-Mizerov.

25.	1.	15:15	
Historický	střed	Fryštátu
Beseda o památkách, vstup zdarma, 
Rehab. sanatorium Lázní Darkov,  
budova A – spol. sál, Karviná-Hranice.

26.	1.	15:30–17:30	
Kreativní	dílna
Tvořivé setkání pro hravé dospěláky, 
vstupné 50 Kč, nákupní místnost regio-
nální knihovny, Karviná-Mizerov.

26.	1.	19:00
Verze	V.
Koncert vokálního seskupení 4TET, 
vstupné 495 a 475 Kč, velký sál MěDK, 
Karviná-Nové Město.

27.	1.	9:30–10:30
Bookstart	–	S	knížkou	do	života
Moje tělo – dvě ruce, dvě nohy, kdo je 
to?, nutná rezervace, dětské oddělení 
regionální knihovny, Karviná-Mizerov.

28.	1.	19:00	
XX.	Slovenský	ples
Pořádá a zve Obec Slovákov v Karvi-
né, vstupné 390 Kč – přivítání, přípitek,  
večeře, minerálka, předtančení a tom- 
bola, hraje Petr Olšak, vstupenky na tel. 
604 955 046, e-mail VilmaKrnavkova@
seznam.cz, PZKO Karviná-Fryštát.

30.	1.	15:30–16:30	
Kouzelný	svět	knih	
aneb Z kapsáře našich knihovnic, za-
sedací místnost regionální knihovny, 
Karviná-Mizerov.

31. 1. 
Pololetní	zúčtování
Zábavné odpoledne plné soutěží u pří- 
ležitostí pololetního vysvědčení, které je 
vstupenkou, dětské oddělení regionální 
knihovny, Karviná-Nové Město.

31. 1. 
S	vysvědčením	do	knihovny
Přijď se pochlubit s pololetním vysvěd- 
čením do knihovny, dětské oddělení 
„dětský ráj“ regionální knihovny, 1. NP, 
Karviná-Mizerov.

www.karvinainfo.cz

Darujte svým blízkým vzdělání 

Masarykovo  nám. 2457/10, Karviná

„Cizí jazyk nám nenabízí pouze jiná slova, ale i jiný svět...“

info@topschool.cz, 776 279 258www.MluvteAnglicky.cz 
jazyková škola

Dárkové poukazy lze zakoupit v jakékoli hodnotě 

Nabízíme:
kurzy pro děti 5 - 14 let

příprava k maturitě
kurzy pro dospělé

individuální i skupinovou výuku
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